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Δευτέρα, 31/07/2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΑΦΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 2-ΉΜΕΡΟ GREEN TOURISM FESTIVAL ΣΤΙΣ 10 & 11 ΤΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΙΝΝΙΑΣ
Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου CROSS - COASTAL – NET, που σκοπό έχει την ίδρυση ενός Δικτύου Προώθησης Αειφόρων Μορφών Παράκτιου Τουρισμού για να εισαγάγει για πρώτη φορά στην κοινή διασυνοριακή περιοχή (ΑΚΑΜΑΣ-ΜΠΑΛΟΣ) καινοτόμες πολιτικές αειφόρου τουριστικής διαχείρισης των παράκτιων περιοχών, το ΕΒΕ ΠΑΦΟΥ έχει αναλάβει μεταξύ άλλων και την διοργάνωση μιας μεγάλης εκδήλωσης προβολής  “πράσινων εναλλακτικών τουριστικών προορισμών” με την μορφή ενός μεγάλου διασυνοριακού  2-ήμερου GREEN TOURISM FESTIVAL.
H 2-ήμερη έκθεση πράσινων τουριστικών προϊόντων και υπηρεσιών προσβλέπει στη συμμετοχή  ενδιαφερομένων επιχειρήσεων & φορέων από τον χώρο του τουρισμού και της προστασίας του περιβάλλοντος, το οποίο θα περιλαμβάνει έκθεση “πράσινων” τουριστικών προϊόντων και υπηρεσιών,  Forum,B2B και B2C συναντήσεις, εκπαιδευτικά & καλλιτεχνικά δρώμενα καθώς επίσης και πλούσιο Catering.
Εκ μέρους του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πάφου, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να λάβετε μέρος στη 2-ήμερη έκθεση πράσινων τουριστικών προϊόντων και υπηρεσιών στις 10 & 11 του Αυγούστου στο χωριό Ίννια (Ακάμας). 
Σας ενημερώνουμε ότι και τις 2 ημέρες η έκθεση θα είναι ανοιχτή προς το κοινό από τις 18:00 μέχρι τις 22:00.
Το GREEN TOURISM FESTIVAL αποτελεί μέρος του Ευρωπαϊκού προγράμματος INTERREG-CROSS COASTAL NET: Aνάπτυξη Διασυνοριακού Δικτύου Προώθησης Αειφόρου Παράκτιου Τουρισμού το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Τ.Π.Α.) και από  Εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου.    
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